

To: [5.1.2e], [5.1.2e], ([5.1.2e]), [5.1.2e]@minvws.nl; [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], ([5.1.2e]), [5.1.2e]@minvws.nl; [5.1.2e], [5.1.2e]
 ([5.1.2e]), [5.1.2e]@minvws.nl
 From: [5.1.2e], [5.1.2e], ([5.1.2e])
 Sent: Wed 3/10/2021 7:38:05 PM
 Subject: terugkoppeling overleg RIVM/GGD GHOR
 Received: Wed 3/10/2021 7:38:06 PM
[Reactie opdrachtbrief - Min VWS, \[5.1.2e\].pdf](#)
[Agenda overleg RIVM VWS GGD GHOR 100321.docx](#)

Hoi [5.1.2e]

Even een korte terugkoppeling van overleg GGH GHOR/RIVM/VWS.

Update

- Uitkomst van de ledenvergadering LHV is besproken. Met name de zorg vwb het vol meewerken aan de vaccinatie van 18-60 jarigen. Advies om huisartsen volop te faciliteren zodat zij ook grootschalig mee willen doen. Vanuit de GGD GHOR werd wel aangegeven dat allereerst gewoon doorgewerkt moet worden met de nu voorliggende doelgroepen, ook GGDén prikken door en zijn wellicht al aardig op weg met 18-60, op het moment dat de huisartsen hier aan toe zijn. Bespreekpunt as vrijdag `opschalingsoverleg.
- Minister heeft bij het debat aangegeven dat echtparen samen mogen komen (zonder onderscheid of het cohorten betreffen die wel of niet aan de beurt zijn). Dit levert voor GGD GHOR een wijziging in beleid op, GGD GHOR gaat nadenken over een oplossing.

3. Overleg en besluitvorming

3.1 Doelgroepenstrategie + vaccinverdeling

- Er moet gesproken worden over scenario's voor onderverdeling van de vaccins, in de leeftijdsgroep 18-60. Morgenochtend is er een overleg waar een drietal scenario's worden bekeken, afwegingen o.a. wensen uitvoerder, medisch/inhoudelijk. Dit traject moet wel vrij snel verder worden gebracht. Na uitwerking door het RIVM, overleg naar bestuurlijk niveau.

3.2 Leeftijdsgrens voor 18-jarigen

- Leeftijdsgrens komt op bouwjaar 2003 of 2002. RIVM komt met een voorstel. Daarna beleidsmatig besluit.

3.3 Eén vaccinatie in geval van Corona

- Aangegeven dat na overleg met minister, RIVM aan zet is voor uitwerking van een plan. Serologische testen worden niet ingezet, als mensen niet meer weten of ze corona hebben gehad.
- GGD GHOR gaf aan dat er al mensen zijn die tweede afspraak afbellen. Dit laat men zo gebeuren.
- GGD GHOR gaf ook aan dat implementatie wel even een paar weken duurt ivm aanpassing belscript, aanmeldportaal.
- Communicatie naar het brede publiek straks belangrijk.

3.4 Vaccinatiebewijs

- Gesproken over de ontwikkeling van de techniek app, waar mogelijk informatie over een vaccinatiebewijs wordt opgenomen. Uitwerking biedt nog veel uitdagingen: hoe wordt de broninformatie gekoppeld (Coron-IT, CIMS), mogen persoonlijke data worden gedeeld via de app..?
- Papieren bewijs: wat erken je als papieren bewijs? Kan dat bijv. de vaccinatieregistratiekaart zijn? SDU heeft zich ook al gemeld. GGD GHOR geeft aan dat men niet overal op dezelfde manier omgaat met vragen om informatie in het gele boekje te plaatsen.
- Behoeftte aan nader overleg. [5.1.2e], [5.1.2e] initieert overleg met [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] ...

3.5 Astra Zeneca bij 65+.

- AZ besproken met minister, nu uitwerking door RIVM. Wordt meegenomen in uitwerking scenario's (morgenochtend).
- Uitgebreid gesproken over de bijwerkingen van AZ. RIVM zal meer informatie uitvragen bij Lareb (meldingen, dwarsdoorsnedeonderzoek). Er moet meer duidelijke informatie komen over effectiviteit e.d. Er ontstaan al issues in vaccinatiestraten. Binnen RIVM wordt hier ook naar gekeken met de gedragsunit. Issue wordt nu echt urgent!

3.6 Bijzondere doelgroepen:

- COA

- Toelichting voortgang vaccinatie door GGD GHOR.

- Medewerkers huisartsen

- Met name gesproken over de medewerkers 65+, apart naar GGD straat sturen voor BP, maar komt ook vanzelf aan de

- beurt qua leeftijd. Erg klein onderwerp.
 - Verder loopt dit traject, medewerkers kunnen bellen.
- Grensbewoners met huisarts in buitenland
- Er wordt nog gewerkt aan een lijn hoe hierin te handelen, komt volgende week terug. In Zeeland is al een lijn gevolgd door mensen actief te benaderen en naar huisartsen te sturen. (was een beetje vaag...)
- Medewerkers GGZ
- Alhoewel de medewerkers in de instellingen zelf gevaccineerd moeten worden, melden zich in Noord Nederland al medewerkers bij de GGD-straat. Vooralsnog doet de GGD dit niet. Issue wordt uitgevraagd bij de projectleider RIVM.
- Mobiele instellingsbewoners, tweede prik bij GGD
- Gesproken of GGD als vangnet kan dienen. Moet nog verder uitgewerkt, maar zou moeten kunnen.

4. Informatie uitwisseling t.b.v. uniforme beeldvorming

4.1 Antwoord opdrachtbrief VWS

- Ter kennisname. Ik begreep dat Nicolette nog weer een antwoord op deze brief verwacht...nog wel ff checken...

Gr. [5.1.2e]

Van: [5.1.2e], [5.1.2e], ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>

Verzonden: woensdag 10 maart 2021 16:39

Aan: [5.1.2e], [5.1.2e], ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>

Onderwerp: FW: Input agenda overleg VWS RIVM GGD GHOR

Van: [5.1.2e], [5.1.2e] <[5.1.2e]@ggdghor.nl>

Verzonden: woensdag 10 maart 2021 14:20

Aan: [5.1.5], [5.1.2e] <[5.1.2e]@ggdghor.nl>, [5.1.5], [5.1.2e] <[5.1.2e]@ggdghor.nl>, [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>, [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] <[5.1.2e]@ggdghor.nl>, [5.1.2e], [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>, [5.1.2e], [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>, [5.1.2e] <[5.1.2e]@ggdghor.nl>, [5.1.2e], [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>, [5.1.2e], [5.1.2e] <[5.1.2e]@ggdghor.nl>, [5.1.2e], [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>, [5.1.2e], [5.1.2e] <[5.1.2e]@ggdghor.nl>, [5.1.2e], [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>, [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>, [5.1.2e], [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>

Onderwerp: RE: Input agenda overleg VWS RIVM GGD GHOR

Dag allemaal,

Bij dezen de agenda voor het overleg van vanmiddag. Daarnaast vinden jullie in de bijlage, ter bespreking, ook het antwoord op de opdrachtbrief van VWS.

Nog even voor de finale check in verband met het kamerdebat: ik heb begrepen dat vanuit VWS Victor hoogstwaarschijnlijk niet aanwezig kan zijn en dat [5.1.2e], [5.1.2e], [5.1.2e] eventueel in zijn plaats aansluit. Als er meer mensen zijn die door het debat niet aanwezig kunnen zijn bij dit overleg hoor ik dat uiteraard graag!

Met vriendelijke groet,

[5.1.2e]

[5.1.2e]

E-mail [5.1.2e]@ggdghor.nl
Telefoon [5.1.2e]

